
Jautājumi un atbildes 
atklāta konkursa „Būvdarbu izpilde ūdenssaimniecības attīstībai Rēzeknes 

novada Sakstagala pagasta Uļjanovas ciemā” 
 (identifikācijas Nr. SAK.P.P 2012/1ERAF) pretendentiem 

 
1.JAUTĀJUMS: 
Nolikuma punktā 1.1.21.(redakcijā līdz grozījumu veikšanai) noteikts: ''Kopā ar 
piedāvājumu pretendents iesniedz piedāvājuma nodrošinājumu bankas galvojuma vai 
līdzvērtīga nodrošinājuma veidā par summu LVL 5 000,00 (pieci tūkstoši lati, 00 
santīmi) kā nodrošinājumu piedāvājuma spēkā esamībai''. Lūgts precizēt, vai par 
līdzvērtīgu nodrošinājumu tiks uzskatīts apdrošināšanas sabiedrības izsniegts 
piedāvājuma nodrošinājums. 

ATBILDE uz 1.jaut ājumu:   
Apdrošināšanas sabiedrības izsniegts piedāvājuma nodrošinājums tiks uzskatīts par 
līdzvērtīgu. 

2.JAUTĀJUMS: 
Nolikuma punktā 3.4.5.(redakcijā līdz grozījumu veikšanai) noteikts, ka 
pretendentam, kas piedalās iepirkuma 2.daļā, jābūt speciālistam ceļu projektēšanā un 
būvdarbu vadīšanā (iepirkuma 2.daļa). Lūgts paskaidrot, vai pretendentam, kas 
piedalās tikai iepirkuma 2.daļā  nepietiek ar speciālistu ceļu būvdarbu vadīšanā, jo 
2.daļā projektēšanas darbi nav paredzēti. 

ATBILDE uz 2.jaut ājumu:   
2012.gada 27.martā ir veikti grozījumi iepirkuma procedūras nolikuma apakšpunktos 
3.4.5. un 4.1.10., kuros ir svītrots vārds „projektēšanā”, tādējādi iepirkuma 2.daļā ir 
nepieciešami tikai būvdarbu vadītājs – speciālists ūdensapgādes un kanalizācijas 
sistēmu būvdarbu vadīšanā un speciālists ceļu būvdarbu vadīšanā. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


